

# 真耶穌教會臺灣總會神學院神學系 第55屆畢業典禮暨第56屆差派禮

文／劉君豪



神學院全體合照

**哈利路亞**，感謝天上的真神主耶穌基督，按著祂的賞賜、恩典以及帶領，在2023年6月18日上午10時，大家聚集在臺灣總會，為八位即將畢業的55屆神學生舉行畢業典禮，同時也為兩位56屆神學生舉行差派禮。八位畢業生為李真得（仁愛）、王志成（大溪）、黃英豪（一聖）、王國慶（花壇）、陳立人（北臺中）、黃重維（開元）、藍孝威（南坎）、吳宗霖（永康）；差派實習傳道為王鴻祥（北臺中）、柯威仁（麻豆）。

八位畢業生順利完成神學院三年的學習和一年實習傳道的工作，按立為傳道；兩位結業生完成在神學院三年的課程，差派為實習傳道。藉著神所賞賜的恩賜、信心、熱心、愛心與勇敢的心，他們將為神國的大業努力，分派至各地教會駐牧並進行福音開拓的工作。

在畢業典禮當中，藉著神學院院長江克昌傳道、臺總總負責王明昌傳道、講員代表翁正晃傳道，以及北臺中教會代表黃約瑟執事，給予畢業生及結業生勉勵：

首先由神學院院長江克昌傳道致詞。透過主耶穌對三個人所說的話，勉勵跟隨主、服事主的人，應當要有三種認知和精神：

第一位是對文士說（太八19-20）。「人子卻沒有枕頭的地方」，服事的精神不看重物質的報償與享受，每位傳道被差派的地方都不一樣，所處的環境與條件都不同，因此要有刻苦耐勞的心。

第二位是對一個門徒說（太八21-22）。這位門徒對主說：「容我回去埋葬父親」，主卻對他說：「任憑死人埋葬他們的死人，你跟從我吧！」藉著這段對話，強調屬主的人，要以父的事為念，以主的事為先。

第三位是對主動要來跟從主的人（路九61-62）。主說：「手扶著犁向後看的，不配進神的國。」不要往後看自己所犁的田有多好，不要自誇、不要虛榮，要看重神的榮耀，要歸榮耀給神。

臺總總負責王明昌傳道致詞，藉由保羅寫給提摩太的書信，教導如何牧養教會、造就信徒。期盼同工們有忠心（提前一12），且要順服神，順服真理，以及教會的差派。其次，要教導真理（提前二7）。什麼是真理呢？就是聖經上的訓誨，所以我們談的真理，是共信之道（十大信條）及共識之道。

傳道人所傳講的，並非自己的理念，或不在共信與共識之道當中的研經結論，乃是要教導聖經的真理！

要羨慕善工（提前三1）。不是羨慕職分，因這職分是神託付給我們的。所謂善工就是聖工，照所羨慕的善工，忠心持守在聖工上，就能配得我們從主所領受的職分。

要操練敬虔，使今生與來生都得益處（提前四8）。操練者要在心理、意念、生活上下工夫。傳道人不僅在屬靈的知識上要豐富，且要在信仰生活中操練自己，不只是口頭上的知識傳遞，自己也要身體力行。

最後，行事不可存成見，對人不可偏心（提前五21）。在教會的事奉上若存有成見或偏心，同工之間無法合作，將導致教會事工荒廢，因此要用單純的心面對同工和事工。最後藉著「提六12」勉勵，要打美好的仗，也要持定永生，使人得福音上的好處，更使自己得造就。

講員代表翁正晃傳道致詞。感謝神學院的同工與神學生在課程中認真學習，能夠按時上課，完成作業。除了聖經真理的學習以外，也當重視自身的品德，在事工上要親力親為，自己也要以身作則。最後勉勵，要約束自己、謙卑學習、更多的禱告以及有一顆受教的心（提後二7）。

北臺中教會代表黃約瑟執事致詞。感謝神帶領這一屆畢業生加入傳道的行列，成為傳道人是極尊貴、極榮耀的身分，能夠成為


神的工人是恩典。也感謝神的安排與帶領，有神學生協助北臺中教會的事工，對信徒有很大的造就，也給予許多幫助；期勉在傳道的事奉上，要順服、要聖潔。

畢業生代表李真得傳道代表致謝詞。首先感謝天上的真神，揀選我們成為祂的僕人，也求神大大賜福給每一位同工，在未來的事工上有屬靈的智慧與神的大能同在。感謝神學院的師長，過去在課堂上對每一位神學生的教誨、傾囊相授，求神記念師長與講員的愛心。感謝自己所屬的教會、駐牧的教會以及所親愛的家人們，因為你們不時的代禱，藉由禱告的力量，使我們得到屬靈的幫助。最後感謝神學院55屆的同學們，年齡差距雖大，彼此之間卻沒有大小之分，在學習的過程中就像兄弟一樣，建立屬靈的情誼。求神記念同學們，在未來的服事上能夠大力的為神、為教會盡心盡力。

接著全體畢業生獻唱〈福音傳四方〉。藉由美妙的旋律與歌詞，傳福音的使命在每個畢業生的心中響起；從歌詞中我們知道，傳福音的路上荊棘滿布，有血汗與淚水，但

仍要在這使命上盡心盡力。帶著小小的行囊，離開最愛的家人，走向福音光明的地方；為主走天涯，將主愛傳四方，要為主歌唱，帶給世上大盼望。

總負責王明昌傳道為八位畢業生進行按立，及按手差派兩位結業生，並為他們祝福。眾人滿懷喜樂，心中祝福這次的畢業生與結業生，在未來的服事上，都有神的同在，能剛強壯膽、堅定心志、敬神愛人、持守真理，在服事的道路上站立得穩，事主一生。神學院、北臺中教會分別贈送畢業生禮物。最後眾人起立唱詩歌頌天上的真神，同心合意為八位畢業生、兩位結業生禱告，求神帶領看顧、幫助並賜福與他們。

最後，願一切榮耀、頌讚、尊貴都歸與我們天上的真神。哈利路亞，阿們！ 



神學院神學系第55屆畢業生，由左至右：李真得、王志成、黃英豪、王國慶、陳立人、黃重維、藍孝威、吳宗霖